



首 页	校园新闻	媒体工大	西北工大报	电视新闻网	三航英才	宣传教育	理论学习	专家视点	网观天下
真情约稿	校园风光	识别系统	党委宣传部	手机 版	普 法 网	图 片 网	三航之光	三航四方BBS	信息公告

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

西北工业技术研究院获批“集成电路技术国家地方联合工程研究中心”

作者：于忠 来源：西北工业技术研究院 发布时间：2011-11-28 15:11 [发表评论](#)

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 3 西北工业大学中文宣传片（2011...
- 4 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 5 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 6 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 7 两院资深院士联谊会“教育改革”项...
- 8 陈小筑出席“西工大和工信部电子五...
- 9 陈小筑、姜澄宇看望西工大杰出校友...
- 10 我校校友师昌绪、杨伟、吴伟仁等参...

西工大新闻网11月28日电 11月16日下午，在第十三届中国国际高新技术成果交易会上，国家发改委公布了2011年获批的国家地方联合工程研究中心名单并隆重授牌，依托我校西北工业技术研究院成立的“陕西省集成电路技术工程研究中心”成功获批为“集成电路技术国家地方联合工程研究中心（陕西）”。

国家发改委副主任张晓强、工信部副部长杨学山、商务部副部长李金早、中国工程院副院长旭日干，科技部、财政部、中国科学院等国务院有关部门的代表，有关企业和科研机构负责人以及相关媒体1000余人出席会议。

国家地方联合工程研究中心，是国家围绕区域特色产业和优势，着力解决产业发展中的关键技术和装备等瓶颈问题，促进产业技术进步和结构调整，支撑和推动地方经济又好又快发展背景下，由国家和地方共同建设的工程研究中心。

“集成电路技术国家地方联合工程研究中心”是以西北工业技术研究院为主体，发挥西北工业技术研究院的体制优势，实现对示范产业链发展的推动和引导，依托学校的学科、科研、人才和设备优势，通过IC设计、封装、测试、应用等工程化与产业化，建成一个具有行业示范性质的集成电路技术产学研联合体，统筹规划，以求推动集成电路整体行业发展和产业升级，为国防科技工业和国民经济发展做出贡献。

此次国家地方工程研究中心授牌后，中心将按照集成电路产业发展的总体要求，以破解难题、创新发展、满足新时期经济社会发展对集成电路技术和产业的需求为主题，以“十二五”战略规划为契机，进一步增强中心的科研实力和工程化、产业化能力，提升创新水平，多出创新成果，提高中心的知名度，向国内先进的工程研究中心稳步迈进。

（编辑：袁旭霞）

相关链接：

- “西部国防科技工业发展战略研究中心”顺利通过验收